
ZÁPOR V PŘÍTOMNÉM ČASE PROSTÉM 

- pokud chceme vytvořit větu zápornou, dáme před sloveso 

pomocné sloveso DO  a NOT  

-  bude to tedy vypadat takto: I do not get up at 7 o´clock. 

                                                     Nevstávám v sedm hodin. 

 

- Pozor!!! Ve 3. os j.č. je to jinak ! Místo pomocného slovesa DO 

použijeme DOES!!! 

 My mum does not speak English.  Moje maminka nemluví 

anglicky. 

My friend does not play tennis. Můj kamarád nehraje tenis. 

 

- často se používají zkrácené tvary: does not = doesn´t 

-                                                              Do not = don´t 

- Kladná věta                               záporná věta 

I play football.                         I don´t play football. 

You do homework.                You don´t do homework. 

He lives in Žatec.                     He doesn´t live in Žatec. 

She sings well.                         She doesn´t sing well. 

 

- hlavně si všimněte 3. os. j.č. , kdy v kladné větě je u slovesa 

koncovka s , ale v záporu je doesn´t a u slovesa už koncovka 

s není!!! ( ta je vlastně obsažena v pomocném slovese doesn´t ) 

 

Jako procvičení si udělejte v učebnici na str. 43 cv. 5a ( doplňte 

do vět sloveso, které je na konci řádku , v záporu)  a 

v pracovním sešitě str. 36 – 37 . Vše pošlete ke kontrole na 

gmail do úterý 21.4.   Radana Halvátová 


